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A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011 . évi CLXXXIX. törvény alapján a 
fővárosi kerületi önkormányzatok kötelező feladata a közterület-felügyeleti hatáskör 
gyakorlása, illetve a kerület közbiztonságának biztosításában való közreműködés. 
Az Önkormányzat a fenti feladatai hatékony ellátása céljából a közterület-felügyeletről szóló 
1999. évi LXIII. törvény alapján a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeként, a 
Hatósági Főosztályhoz tartozó Rendészeti Osztály keretein belül működteti a közterület
felügyeletet, melynek 2020. évi tevékenységérő l az alábbi tájékoztatást adom. 

Személyi állomány 

A Rendészeti Osztály (a továbbiakban: Osztály) álláshelyeinek száma 2020. évben 45 fő . A 
Osztályon belüli Közterületi Járőrcsoport státuszlétszáma 26 fő közterület-felügyelő és 12 fő 
segédfelügyelő , míg az intézkedésekkel összefüggő háttérmunkát végző Rendészeti 
Ügyviteli Csoport 5 fő rendészeti ügyintézői státusszal rendelkezik. Ezen felül 1 fő 
osztályvezető és 1 fő rendészeti referens tartozik az Osztályhoz. A végrehajtó állomány 
váltásvezetők irányítása mellett 9 és 10 fős váltásokban látja el feladatát, három műszakban , 
12 órás műszakokkal. A műszakbeosztások ideje 07 órától 19 óráig , 10 órától 22 óráig, 
valamint 19 órától 07 óráig tart a hét minden napján. 
A Rendészeti Osztály jelenleg 6 üres státusszal rendelkezik . Ez a létszámhiány jelenleg is 
nehezíti a közterület-felügyelet maradéktalan feladat ellátását. A létszám feltöltéséhez 
megoldást hozhat - a képviselő testület által a 2020. november 24. napjával még 
elfogadásra váró - a 2021 . január 1 -től a járőröket érintő ösztönző rendszer bevezetése, 
amely a középfokú végzettséggel rendelkező felügye lők fix béremelése mellett egy 
teljesítménytől függő jutalmazást is tartalmaz. Remélhetőleg a bevezetésre kerülő juttatási 
rendszer vonzóbbá teszi kerületünk önkormányzati rendészetét, és a még betöltetlen 
létszám is betöltésre kerül. 

Tárgyi feltételek 

Az Osztály 2016. április 1-től működik a Polgármesteri Hivatal Budapest XV. kerület, Illyés 
Gyula u. 28. szám alatti telephelyén, amely megfelelő elhelyezést biztosít a rendészeti 
feladatok, valamint a térfelügyeleti kamerarendszer központi megfigyelő helyének 
ellátásához. 

Az Osztály gépjármű állománya jelenleg 2 db rendészeti jelleggel ellátott, 2 db rendészeti 
jelleggel el nem látott gépjárműből , valamint 2 db robogóból áll. A rendészeti jelleggel ellátott 
gépjárművek sajnos műszaki lag már olyan állapotban vannak, hogy folyamatos 
szervízelésük miatt a használhatóságuk kiszámíthatatlan. A két gépjármű helyett 2021. év 
elején két új jármű kerül beszerzésre, amely remélhetőleg javítani fogja az osztály 
munkájának hatékonyságát. 
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A végrehajtó állomány egyenruházattal , kényszerítő eszközökkel megfelelően ellátott. A 
közterület-felügyeleti munkát segíti az intézkedéseket rögz ítő PDA készülék és a hozzá 
kapcsolódó KÖZREND rendszer komplex közterület-felügyeleti információs rendszer. A 
kollégák közötti kapcsolattartást hatékonyan segíti a közterület-felügyelők részére biztosított 
hivatali mobiltelefon meghatározott éves keretösszeggel. 

Feladatellátás 

• A közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvényben meghatározott feladatok 

- A közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott, engedélyhez illetve 
útkezelési hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének az ellenőrzése. 

- A közterületek rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabályok álta l tiltott tevékenység 
megelőzése, megakadályozása, megszakítása, megszüntetése, illetve szankcionálása. 

- Közreműködés a közterület, az épített és természeti környezet védelmében. 
- Közreműködés az önkormányzati vagyon védelmében és a köztisztaságra vonatkozó 

jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében . 
- Közreműködés a társadalmi bűnmegelőzési feladatok megvalósításában, a közbiztonság 

és a közrend védelmében. 
- Közreműködés állat-egészségügyi és ebrendészeti feladatok ellátásában. 
- A mozgásában korlátozott személy parkolási igazolványa jogszerű használatának és 

birtoklásának az ellenőrzése. 

• Szabálysértések 

A közterület-fe lügyelők a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési 
nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi 11. törvény alapján 14 szabálysértési tényállás 
észlelése esetén jogosultak helyszíni bírságot kiszabni közterületen, melyek közü l a 
lakosságot legjobban zavaró, és ezért a legtöbb intézkedést generáló tényállás - az elmúlt 
évekhez hasonlóan - a közterületen történő tiltott szeszesital fogyasztás és a köztisztaság i 
szabályok megsértése volt. 
Az intézkedő járőrök október 30-ig összesen 2.390.000 Ft összegben szabtak ki 
szabálysértési helyszíni bírságot. (Jogszabályváltozás folytán 2017. január 1 -jétől a Magyar 
Államkincstárt illeti a befizetett összeg .) 

• KRESZ közigazgatási szabályszegések 

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi 1. törvény alapján a behajtási tilalomra vonatkozó és a 
korlátozott övezetbe történő behajtási szabályok megszegése miatt 307 esetben történt 
közigazgatási helyszíni bírság kiszabása 9.210.000 Ft összegben. 
A legtöbb panasz a rákospalotai városrészben élőktől érkezik, akik sére lmezik, hogy a több 
tonnás tehergépjárművek folyamatosan közlekednek a lakásukhoz közel, ezzel túl nagy zajt 
és egyéb kellemetlenségeket okozva. Az Osztály járőrei változó időpontokban , szükség 
esetén a társszervek bevonásával közúti ellenőrzéseket tartanak az érintett útszakaszokon. 
A tapasztalatok alapján megállapítható, hogy a tehergépjárművek vezetőinek többsége 
rendelkezik a behajtáshoz szükséges hozzájárulással, ezért jogosulatlan behajtás miatt csak 
kevés esetben kerül sor helyszíni bírság kiszabására. 
2020. tavaszán felújítási munkálatok miatt lezárásra került a Drégelyvár utcai felüljáró 
mindkét irányból úgy, hogy kizárólag a közösségi közlekedés járművei haladhatnak át rajta . 
Sajnos a már messziről induló kitáblázás ellenére mind a mai napig rendkívül sok jármű 
áthalad az úton, pedig az a fe lüljáró életveszélyessé vált állapota miatt került lezárásra. Mind 
a zuglói oldalon mind a XV. kerületben rendszeresen tartanak ellenőrzést a járőrök a 
szabálytalankodók megfékezésére. 
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• Közösségi együttélés szabályainak megszegése miatt tett intézkedések 

A közösségi együttélés alapvető szabályairól , valamint ezek elmulasztásának 
jogkövetkezményeirő l szóló 41 /2015. (Xl. 30.) önkormányzati rendelet alapján a közterület
felügyelők feladata a rendeletben foglaltak betartatása, melynek keretében helyszíni bírság 
kiszabására jogosultak, illetve észleléseik alapján hivatalból indul közigazgatási hatósági 
eljárás. 
A közösségi szabályszegések közül továbbra is a zöldterületen illetve zöldfelületen történt 
parkolás a leggyakoribb, mely miatt összesen 107 esetben figyelmeztették a közterület
felügyelők a gépjármű üzemben tartóját , és 176 esetben kezdeményeztek hatósági eljárást. 
A Képviselő-testület elvárásainak megfelelően minden szabályszegő első alkalommal csak 
írásbeli figyelmeztetésben részesült a hatósági eljárás megindítása esetén is. Az idei évben 
a járőrök intézkedéséhez használt PDA készülékeken is kialakításra került a figyelmeztetés 
funkció, amelynek köszönhetően regisztráltan nyomon követhető ez a fajta nevelő célzatú 
intézkedés is. A tapasztalatok alapján egyébként sokakat ez is visszatart az újabb jogsértés 
elkövetésétől. 
A közösségi együttélés szabályai közül a másik leggyakrabban előfordu ló szabályszegés a 
közterület engedély nélküli használata , mely miatt a vizsgált időszakban 65 esetben került 
sor helyszíni bírság kiszabására összesen 795.000 Ft összegben. 
Több esetben intézkedtek a j árőrök a zárható játszóterek nyitva tartási időn túli igénybe 
vétele miatt, melyeknél a szabályszegő személyekkel szemben szóbeli figyelmeztetést 
alkalmaztak. 
A rendelet megalkotása óta eltelt 5 év - rendelet alkalmazásával kapcsolatos - tapasztalata i 
és jogszabályváltozásai nyomán időszerűvé vált a rendelet szabályainak felülvizsgálata . Az 
idei évben a Képviselő-testület a 2020. november 3. napján tartott ülésén elfogadta a 
rendelet módosítását. A rendeletben rögzített új szabályszegési tényállások 2020. január 1-
jén lépnek hatályba. A módosítással a közterület-felügyelők rendet fenn tartó szankcionálási 
joga növekedni fog , amely remélhetőleg több a lakosságot zavaró probléma rendezésére 
nyújt lehetőséget. 
A jogsértéseket, az intézkedésszámokat és bírságösszegek tételes felsorolását az 1. 
melléklet tartalmazza. Közterületen hagyott gépjárművekkel kapcsolatos intézkedések 

A közterület-felügyelet a forgalmi rendszám nélküli , illetve a közbiztonságot vagy a közúti 
forgalom biztonságát veszélyeztető módon parkoló járművek elszállítását kezdeményezheti 
önként vállalt feladatkörben. A forgalmi rendszám nélkül i járművek felderítése, elszáll ítása 
területén nagy változás következett be a Rendészeti Osztály feladat ellátásában. A korábbi 
szállító céggel a megnövekedett költségek miatt a vállalkozási szerződés felbontásra kerü lt, 
és új szállító céggel kötött önkormányzatunk megállapodást. Az új szerződéssel kapcsolatos 
technikai kötelezettségek miatt 2020. évben augusztusig állt a gépjárművek elszáll ítása. Az 
új szerződés megkötését követően 2020. augusztus 7-től indult újra az elszállítás. Jelenleg 
heti rendszerességgel szállítják a hatósági jelzés nélküli járműveket. Az idei évben az 
augusztus óta eltelt időszakban 75 gépjármű elszállítására került sor. 

• Ebek póráz nélküli sétáltatása közterületen 

Továbbra is probléma a kerü letben az ebek póráz nélküli sétáltatása, amely miatt több 
írásbeli és telefonos bejelentés érkezik az osztályra. A póráz nélküli sétáltatás miatt a 
közterület-felügyelőnek jogalap hiányában nincs lehetősége helyszíni bírság kiszabására, 
ezért szabályszegés esetén az elkövetőve l szemben állatvédelmi hatósági eljárást 
kezdeményeznek. 2020. évben összesen 4 esetben indítottak eljárást. 

• Illegális közterületi hulladékok 

A települési hulladék közterületen történő engedély nélküli elhelyezése szabálysértésnek 
minősül , mellyel kapcsolatban a közterület-felügyelőknek helyszíni bírság kiszabására van 
lehetősége . A helyszíni bírságolás előfeltétele - a cselekmény természetére tekintettel - a 
tettenérés, ezért az e lkövetők felderítése, tettenérése évről-évre kiemelten kezelt feladata az 

3 
r---· 
~certop 

ldösbarát önkormányzat • Befogadó település 

_:;, 9001 



Osztálynak, és többször túlmunka keretében vagy közös szolgálatok szervezésével törekszik 
a nagyobb eredményességre. Ez a feladat azért is kiemelt, mert a kerületi lakosok 
komfortérzetét jelentősen rontják a kerület különböző pontjain elhelyezett szeméthalmok, 
illetve azok folyamatos elszállíttatása Önkormányzatunknak jelentős anyagi megterhelést 
okoz. 
A hulladék lerakásának megakadályozását, illetve szankcionálását nagyban elősegíti a 
térfigyelő kamerarendszer működtetése . Kamerán keresztül történt észlelés alapján 29 
esetben történt intézkedés, és 28 esetben kezdeményeztünk eljárást gépjárművel történő 
illegális hulladék lerakás miatt. A közterület-felügyelőknek különböző - kamerák által nem 
felügyelt - helyszíneken 108 esetben sikerült a köztisztasági szabálysértéseket elkövető 
személyeket tetten érni , amelyből 18 feljelentést eszközöltek, és 90 esetben szabtak ki 
helyszíni bírságot összesen 1.025.000 Ft összegben. 
Hulladékkal leginkább fertőzött területek a Wysocki u.- Pázmány Péter u.-Taksony sor 
utcarész, a Kozák tér M3-as mindkét oldala, a Rekettye u. M3-as felüljáró alatti része, 
Pázmány Péter u. 1. szelektív hulladékgyűjtő edények környezete és a Thököly út - Madách 
utca kereszteződése . A jelzett területeken a járőrök fokozott számban tartanak ellenőrzést 
tettenérések céljából. 
Az idei évben a szokásos éves lomtalanítás a járványhelyzet miatt kerületünkben elmaradt, 
így ennek pótlása céljából október hónapban a kerület egy gyűjtőpontján várta a Fővárosi 
Közterület Fenntartó Zrt. a leadandó lomokat. Kiemelt feladata volt a közterület-felügyeletnek 
a gyűjtőpont környezetének védelme, őrzése . A lakosság fegyelmezetten vette tudomásul a 
megváltozott lomgyűjtést, és az előzetesen egyeztetett időpontokban a gyűjtőhelyre 

szállították a lomokat, kevés helyen találkoztak tudatosan a kiszanálandó bútorok és egyéb 
lomok közterületen történő elhelyezésével. 

• Ügyeleti szolgálat a Rendészeti Osztályon 

A Rendészeti Osztály intézkedési struktúrájának megváltozása és a járványhelyzet 
kialakulása miatt olyan mértékben lecsökkent a személyesen megjelenő ügyfelek száma 
rendészeti ügyekben, hogy a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán a rendészeti ügyekkel 
foglakozó ügyfélfogadás megszüntetésre került. A néhány személyesen megjelenő ügyfelet 
az Illyés Gyula utcai irodában fogadják az ügyintézők . A személyes megjelenés csökkenése 
mellett jelentősen megnövekedett a telefonos lakossági bejelentések száma, illetve nagyon 
sok kerületi lakos email útján jelzi közérdekű problémáit. 
A Polgármesteri Hivatalunkhoz zöldszámon, e-mailen és a különböző elektronikus felületen 
(Városgondnoki Szolgálat, Intelligens Panaszkezelési Rendszer, „lttlakunk.hu", facebook) 
érkezett számtalan bejelentést az Osztály minden esetben igyekszik lehetőségeihez és a 
jelzett szabálytalanság súlyához mérten soron kívü l kivizsgálni és szükség esetén további 
intézkedéseket tesz más osztályok és hatóságok (Városüzemeltetési Főosztály , Bp. XV. ker. 
Rendőrkapitányság , BKK Közút Zrt. stb.) felé. 
A bejelentések többsége elsősorban közterületi alkoholfogyasztás, köztisztasági 
szabálysértés, csendháborítás és a közösségi együttélés alapvető szabályainak figyelmen 
kívül hagyása miatt történt. 

• Térfigyelő szolgálat működtetése 

Az Osztály telephelyén kialakított térfigye lő kamerahelyiségben a nap 24 órájában állandó 
négyfős jelenléttel folyamatos felügyelet alatt állnak a kamerák által ellenőrzött közterületi 
helyszínek. A kamerák táv-vezérelhetőek , megfelelnek a modern kor követelményeinek, 
valamint tág határok között, az adott igényeknek megfelelően fókuszálhatóak, segítve ezzel 
az elkövetők, vagy egyéb szükséges bizonyítási eszközök pontos beazonosítását. 
Jelenleg 78 térfelügyeleti kamera növeli a kerület közbiztonsági lefedettségét és az 
állampolgárok biztonságérzetét. 
11 kamera az illegális szemeteléssel érintett helyszínekre orientál. Ezeket a helyszíneket egy 
kameraképernyőn keresztül a nap 24 órájában egy fő rendészeti munkatárs állandóan figyeli , 
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és jogsértés észlelése esetén azonnal riasztja a helyszínhez legközelebb tartózkodó 
járőröket az elkövetők sikeres tettenérése céljából. 
2020. évben 12 új kamera helyszín telepítése volt betervezve, amely felerészben a 
rendőrség és a közterület-fe lügyelők által javasolt helyszínekből , felerészben a meghiúsult 
VEKOP pályázat kamera helyszíneiből állt össze. A telepítendő helyszínek fő célja továbbra 
is az illegális hulladék lerakás megfékezése illetve baleseti gócpontok kamerák által történő 
lefedése. A kamerák beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás sajnos a járványhelyzet 
miatt csúszott , így a helyszínek kia lakítása várhatóan 2021 . év elején fog megvalósulni. 
Idén eddig közel 1 OOO dokumentált esetben vonultak ki a rendészek különböző helyszínekre 
a szükséges intézkedések megtétele céljából , melynek részletes kimutatását a 2. melléklet 
tartalmazza. 
2020. évben eddig a rendőrség 120 esetben kérte ki a térfigye lő i kamerák felvételeit 
eljárásaik lefolytatásához, mely bizonyítja, hogy a kamerák a bűnüldözés terén is hasznosak. 
A 2019. évi célkitűzések azon pontja az idei évben megvalósult, mely szerint 2020. évben 
már a kamerák figyelését a járőreink mellett egy rendőr is segíti a Budapesti Rendőr
Főkapitányságga l megkötött megállapodás alapján. A rendőri jelenlétnek köszönhetően 
azokban az esetekben, amikor a kamerás észleléseknél rendőrségi intézkedés szükséges, 
sokkal hatékonyabb a kapcsolattartás, mert a kamerát figyelő rendőr a belső telefon 
vonalukon azonnali elérhetőséget tud fenn tartani a szolgálatot ellátó rendőrökkel. 

• Játszóterek nyitás - zárása 

2020. évben is folytatódott a 2016. augusztus e lsejétől az Osztály járőreire bízott 11 
legjobban felszerelt játszótér nyitása és zárása a nyitvatartási idők figyelembe vételével. Az 
idei évben újabb kettővel bővü lt a fokozottan ellenőrzött játszóterek száma, így már 13 
egység ellenőrzését látják el a felügyelők az év minden napján. A tapasztalatok szerint 
ezeken a játszótereken nem jellemző a jogosulatlanul bent tartózkodás és a fokozott 
rendészeti jelenlétet a környéken élők is pozitívan fogadják. 

• Közös szolgálatok 

A közös szolgálatokra az adott időszakokra jellemző jogsértésekre tekintettel a kerületi 
rendészeti szervekkel folyamatosan, minden hónapban változó időpontokban került sor a 
kerületi állampolgárok komfort- és biztonságérzetének erősítése céljából. Közös szolgálatok 
az idei évben is a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányságával (a továbbiakban: 
Rendőrkapitányság) , a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatósággal, a kerületi 
polgárőr egyesülettel , valamint a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatta l kerültek megtartásra. 
2020. évben a koronaví rus miatt kihirdetett veszélyhelyzetben a rendőrség egyik kiemel kedő 
feladata volt a Kormány által meghozott intézkedések ellenőrzése és szankcionálása. Ez a 
tevékenység a rendőrség egész évi munkájára kihatott, ezért közös ellenőrzésekre , akciókra 
csak kevés alkalommal került sor az idei évben. Ezek fő célja a közterületi szeszes ital 
fogyasztás és az illegális hulladék lerakás megakadályozása, valamint az állampolgárokat 
zaklató hajléktalan személyek e llenőrzése és kiszűrése volt. 
Szeptemberben az iskolakezdésre tekintettel a felügyelők és a rendőrök közös szolgálat 
keretében baleset-megelőzés céljából a kiemelt reggeli és délutáni órákban az iskolákba 
érkező/távozó gyerekek biztonsága érdekében az iskolák környékén lévő gyalogos
átkelőhelyeket biztosították. 
Mindenszentekkor és halottak napján a kerületi temetőnél láttak el megerősített szolgálatot a 
Rendészeti Osztály járőrei a rendőrséggel együttműködve . Az akcióban 2 j árőrpárunk tartott 
folyamatos felügyeletet a temető nyitva tartás i idejében. Az egyik pár feladata a temetőn 
belüli területen a rend fenntartása és a sírokról történő virág lopások megakadályozása, a 
temetőn kívül az engedély nélküli virág árusítás ellenőrzése volt. Valószínűleg ennek is 
köszönhető, hogy a megemlékezés napjaiban rendkívüli esemény nem történt a temető 
körüli közterületeken. 

ldösbarát önkormányzat • Befogadó település 

5 
~ 
~cerlop 

IS l 



A Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatósággal elsősorban a kerületi utakon behajtási 
hozzájárulással nem rendelkező tehergépjárművek k i szűrése a feladat, amelyet változó 
időpontokban hajtanak végre a rendészeti munkatársak. 
A Palotai Po lgárőrség Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjaival együttműködésben 2020. 
szeptembere óta folyamatosan biztosítják a polgá rőrök , illetve a közterület-felügyelők a 
Bogáncs utcai általános iskolánál a gyerekek úttesten történő átjutását, mert a Közvágóhíd 
utcánál folyó főgyűjtő csatorna építése miatt a közösségi közlekedést biztosító buszok a 
Bogáncs utcára vannak terelve, amely az úton történő átkelést megnehezíti. Emiatt 
hétköznapokon hetes váltásban reggel 7:30 és 8:00 óra, valamint 16:00 és 16:30 óra között 
hol a polgárőrök , hol járőreink vigyáznak az úton átkelő gyerekekre. 
A Rákosmenti Mezei Őrszolgá lattal is történtek közös ellenőrzések a kerületünk külterü letein 
található termőföldeken . A mezei őrszolgálat ellátásával kapcsolatban az idei évben a 
szolgálat átszervezésével kapcsolatos feladatokra helyeződött nagy hangsúly. 
A Társulás fenntartásának évrő l évre növekvő költsége és az ehhez képest a kerületünkben 
folyó kevésbé hatékony feladatellátás indokolta, hogy a polgármester úgy döntött, hogy 
Önkormányzatunk 2020. december 31 . napjával kiválik a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatot 
Fenntartó Társulásból (a továbbiakban: Társulás). 
Az előkészítő munkának köszönhetően az önálló mezei őrszo lgálatunk 2021. január 1-jén 
fogja megkezdeni tevékenységét. A feladat ellátás a Hatósági Főosztály Rendészeti 
Osztályának szervezetén belül fog történni. Kezdetben 4 fő mezőőr 4 fő segédfelügyelőve l 
kiegészülve fogja a napi feladatokat ellátni kerületünk termőfö ldje in . A munkavégzés napi 12 
órában nappal fog megvalósulni . 

• Parkőrszo/gá/at 

A parkőrszolgálat 2018. év augusztus 15-ével került bevezetésre a Képviselő-testület 
döntése nyomán, e l ső lépésben, kísérleti programként a három leglátogatottabb illetve 
szabályszegésekkel leginkább érintett, egymáshoz közeli, így könnyen bejárható, 
felügye l hető parkban illetve téren (Nádastó park, Kontyfa utcai rekreációs park, Fő tér). 
A parkőrszolgálat 1 fő közterület-felügyelővel , 1 fő segédfelügyelővel és 1 fő köztisztasági 
munkatárssal (Répszolg Kft. ) látja el szolgálatát a hét minden napján reggel 07:00 órától este 
19:00, nyári időszakban 21 .00 óráig. 
A Répszolg Kft. az idei évben szintén létszám hiánnyal küzdött, ezért 2020. június közepétől 
szeptember közepéig a köztisztasági munkatárs jelenlétét nem tudta folyamatosan 
megoldani, és a költségvetése jelenleg is csak 6 órás foglalkoztatást tesz lehetővé . 
M indezekből adódóan 2020. szeptember 20-tól jelenleg a négy park tisztán tartását 2 fő 
Répszolg Kft . - munkatárs tudja ellátni 6 órában. 
A parkőrszolgálat működésének tapasztalatai szerint a létszám hiány ellenére azzal, hogy a 
folyamatos jelenlétet megpróbáltuk biztosítani, a felügyelt területek tisztábbak lettek és 
csökkent az ott elkövetett szabályszegések száma. A lakosság a szolgálat működésével 
nagy részben elégedett. Az is pozitívumot jelent, hogy a lakók a helyszínen személyesen 
találkozhatnak a parkőrszolgálatot ellátó kollégákkal, panaszaikat, észrevételeiket a 
helyszínen jelezhetik feléjük. 
A parkőrök több esetben közbeavatkoztak garázdaság, testi sértés elkövetésébe és a 
rendőrség kiérkezéséig visszatartották az elkövetőket . 

2018. év végén a szolgáltatás 2019. évi folytatásáról döntött a Képviselő-testület , azzal, hogy 
folyamatosan kerüljön vizsgálatra a fejlesztés , bővítés lehetősége . A fejlesztés részben 
megvalósult, mert a Képviselő-testület 28/2020. (11 .04) ök. számú határozatában foglalt 
fejlesztési javaslatok közül a 3 terület kibővült a Pattogós és Száraznád utca közötti 
területtel , azáltal, hogy a parkőrszolgálatban napi szinten szolgálatot teljesítő 1 járőrpár 
rendszeresen ellenőrizte ezt a parkot is az idei évben. 
Bár lakossági, képvise lő-testületi és vezető i igény is lenne a parkőrszolgálat fejlesztésére, 
mert a folyamatos , térfigyelő kamerákkal megerős ített rendészeti jelenlét fokozza az 
állampolgárok biztonságérzetét, és a prevenciós szerepe is elvitathatatlan, viszont az 
Osztály létszámhelyzetére tekintettel jelenleg nincs rá reális lehetőség . 
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• Egyéb önkormányzati feladatok végrehajtásában való részvétel 

A közterület-felügyelők minden hónapban az éppen aktuálisan problémás területeken 
posztszolgálatot látnak el , ezzel biztosítva az intézkedések hatékonyságát, a lakosság 
biztonságérzetének megerősítését. 
Az idei évben az Újpalota területén a hajléktalanokkal kapcsolatos lakossági bejelentések 
nagy száma miatt a Család- és Gyermekjóléti Központ munkatársaival e lőre megbeszélt 
időpontokban szükség szerinti alkalmanként a hivatal társosztályaival is előre egyeztetett 
időpontokban tartanak a járőrök közös bejárást a hajléktalanok okozta problémák és egyéb a 
lakosságot zavaró problémák megoldása céljából. 
Mindemellett a közterület-felügyelők többször közreműködtek baleseti helyszíneknél, 
avatkoztak be utcai verekedéseknél, vitáknál , megelőzve személyi sérüléseket, illetve 
néhány alkalommal életet is mentettek. 

Összegzés: 

összességében megállapítható, hogy a közterület-felügyelet a jelentősnek mondható 
humánerőforrás-problémái ellenére is ellátta valamennyi feladatát. Az üres státuszok 
betöltése mindemellett elengedhetetlen , hiszen a közterület-felügyelői jelenlét már 
önmagában is sok esetben visszatartó erőt jelent a szabályszegések vonatkozásában, és 
különösen indokolt olyan területeken, ahol visszatérőek , vagy szinte folyamatosak a 
lakosságot zavaró problémák. A létszám növekedésével arányosan növekedne a közterületi 
jelenlét sűrűsége , azzal párhuzamosan a felügyelői intézkedések száma, és végső soron a 
közterület-felügyeleti feladat ellátásának színvonala. Ugyanakkor a jelenlegi létszám mellett, 
különös tekintettel arra, hogy a kameraszám növekedésével a térfigyelő-h elyiségben 

szolgálatot teljesítő létszámot is növelni kell, a jelenlét növelése sajnos megoldhatatlan. 

2021. évi célkitűzések: 
2 db szolgálati jármű cseréje. 
A parkőrszolgálat fejlesztésének a létszámhiány jelenleg akadálya , ezért a felújításra 
kerülő parkok területén első körben térfigyelő kamerák elhelyezése lehetne az 
elsődleges feladat, amelyet később - ha a feltételek már adottak - rendészeti jelenlét is 
követhet. A lakossági jelzések, a rendőrség és a közterület-felügyelet javaslatai, 
valamint a már meglévő térfelügyeleti kamerahelyszínek figyelembevétele alapján 
továbbra is cél a kamerabővítés újabb területeinek kijelölése, a szükséges pénzügyi és 
műszaki feltételek megteremtése, továbbá az elavult térfelügyeleti kamerák fokozatos 
cseréje. 

A Rendészeti Osztály üres státuszainak betöltése, az állomány megtartása. 
- A kerületben működő rendészeti szervekkel való együttműködés bővítése . 
- A lakosság és a civil szervezetek bevonása a bűnmegelőzés i feladatok ellátásába. 

, ~ 

Budapest, 2020. november .f-2 „. 

dr. Fil~drea 
jegyző J., 

1. Mellékletek: 1. Jogsértések, intézkedések és bírságösszege 
2. Intézkedések a térfigyelő kamerák általi észlelések alapján 

2. Témafelelős: _ f h ~ 
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Jogsértések, intézkedések és bírságösszegek 
2020. január 1 - 2020. október 31. 

Jogsértés Intézkedés típus 
lntézkedésszám 

(db) 

Szabálytalanul parkoló gépjárművek Távolléti helyszíni 
6 

(KRESZ) szab. sértés bírság 

Szabálytalanul parkoló gépjárművek 

(KRESZ) szab. sértés 
Helyszíni bírság 6 

Szabálysértés KRESZ feljelentés Feljelentés 293 

Szabálysértés KRESZ Figyelmeztetés 408 

2012. évi II. Szabs. tv. 200. § (1 ) bek. a) 
Helyszíni bírság 76 

szeszesital fogyasztás közterületen 

2012. évi II . Szabs. tv. 196. § (1) bek. a) és 
Helyszíni bírság 94 

(2) bek. köztisztaság i szabálysértés: 

2012. évi II. Szabs. tv. 192. § (1) bek. 

közerkölcs megsértése 
Helyszíni bírság 49 

2012. évi II. Szabs. tv. 200/A. jogosulatlan 

közterületi értékesítés 
Helyszíni bírság 3 

2012. évi II. tv. 207.§ (személyazonosság 

igazolásának megtagadása) feljelentés 
Helyszíni bírság 2 

Közig. KRESZ helyszíni bírság Helyszíni bírság 353 

Közig . KRESZ távolléti helyszíni bírság Távolléti helyszíni 

bírság 
49 

Közig . KRESZ Eljárás 

kezdeményezés 
2 

Közösségi együttélés alapvető szabá lyainak 
Figyelmeztetés 168 

megszegése 

Közösségi együttélés alapvető szabályainak 
közigazgatási bírság 157 

megszegése 

Közösségi együttélés alapvető szabályainak 

megszegése 
helyszíni bírság 71 

Összesen: 1737 
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1. melléklet 

Bírság összeg 

(Ft) 

70.000 

65.000 

-
-

860.000 

1.075.000 

490.000 

30.000 

20.000 

10.590.000 

900.000 

-

-

-

865.000 

14.965.000 



Intézkedések a térfigyelő kamerák általi észlelések alapján 
2020. január 1 - 2020. október 31. 

Kiérkezés 

2. melléklet 

Rendőri 
Figyelmezte-

Jogsértés előtt 
tés 

Feljelentés Bírság intézkedé 
megszűnt 

Közter. szeszesital fogyasztás 188 

Gyalogátkelöh. előtt parkolás 21 

Járdán várakozás 203 

Zöldterületen várakozás 34 

Buszmegállóban várakozás 28 

Mozgássérült park. megállás 14 

Útkereszteződéstől 5 méteren 

belül parkolás 
134 

kerékpár úton megállás 5 

Megállni tilos tábla hatálya 

alatti várakozás 
57 

Rakodási területen megállás 10 

Záróvonal mellett 3 méteren 
4 

belül megállás 

Menetiránnyal szemben 

parkolás 
7 

Póráz nélkü li kutyasétáltatás 95 

Várakozni tilos 20 

Köztiszt. szab. megsértése 21 

Garázdaság 0 

Padon fekvő hajléktalan 4 

Illegális hulladéklerakás 0 

Baleset - Rendőrség 0 

Behajtan i tilos 7 

Jármű iparszerű javítása 0 

Lezárt játszótéren tartózkodás 0 

Jogosulatlan közt. értékesítés 7 

Engedély nélk. közt. használat 0 

Koldulás 0 
Buszmegállóban történő 
dohányzási szabályok 21 

measzeaése 

Galamb etetés 1 

Allattetem 1 

Kanyarban parkolás 1 
Forgalomtól elzárt területen 

1 vár. 

Elektromos töltöáll. parkol 1 
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73 12 

30 0 

159 3 

33 11 

30 0 

9 1 

84 1 

1 0 

36 3 

6 0 

24 4 

10 0 

12 2 

36 1 

20 1 

1 1 

71 0 

0 15 

0 0 

0 0 

0 0 

4 0 

2 0 

0 0 

1 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

1 0 

9 

19 

0 

0 

0 

0 

2 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

5 

0 

0 

3 

0 

8 

1 

0 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

s 

2 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 
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2 
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3 
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0 
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